



周末,让我们同默哀

中国足球在行动…… 河南四五在行动……

这个悲伤的周末,让我们默哀。让我们拥入中超赛场,让我们在阳光下,让我们在夜幕里,让我们含泪昂头,让我们紧紧携手,让我们默默站立,让我们静静哀戚。因为沉默远胜于喧哗,因为沉默是最响亮的记忆。天地不仁,万物刍狗。在巨大的灾难面前,我们都只是微茫的尘埃颗粒。但生活永远要继续,生活必须要继续。活下来的,还要继续向前。惟有抬头阔步,才能甩掉飞逝的热泪,才能抵御命运的袭击。我们不能逃避,我们要告诉世界:中国没有倒下,中国依然站立!灾难可以毁掉我们的房屋,但不能战胜钢铁般的重建意志。

周末,为了同胞走进球场

义赛:抗震救灾为主题

□晚报记者 郭韬略

本报讯 在地震发生后,中国足协迅即做出反应,将本周的所有级别联赛升格为义赛,所有门票收入都将捐献给灾区。同时,中国足协还对各场比赛做出了具体要求:在鸣哨开球前,全场起立默哀一分钟;各赛区制作“一方有难,八方支援”“众志成城,抗震救灾”等红色横幅悬挂在体育场醒目位置;比赛结束后,双方队员一起向全场观众展示“让我们共同面对灾害”、“让我们共同渡过难关”的红色横幅标语各一幅;中场休息时,举行教练员、运动员捐款活动。

目前郑州赛区已经按照中国足协的相关规定做好了一切准备工作,届时还将有100多名球迷志愿者出现在各个看台,为灾区募捐。此外,建业集团已经表示将捐款100万元,球队的主赞助商河南四五酒业继向周口慈善机构捐款5万元之后,在本场比赛中再捐款10万元。

杜伊:国足义赛捐助灾区

本报讯 今天上午,国家队总教练将前往塞尔维亚驻华使馆,使馆已经通知众多在北京生活工作的塞尔维亚人为灾区捐款,杜伊也是其中之一。“捐多少我还没最后决定,因为这是一项集体行动,我不想太突出自己,要看使馆的安排。相信等国家队集中之后,队伍会安排另外一次捐助。”在总教练眼里,国家队现在能做的就是进行一场义赛,把款项捐给灾区。

“我们为灾区能做的最大的贡献,就是打好世界杯预选赛!”话锋一转,杜伊的语速突然加快,他想以此激励小伙子们去夺取这场关键战役的胜利。“我们要力争击败卡塔尔,我指的不是主场,而是6月2日的客场比赛。我知道,难度很大,但这是我们队伍最好的贡献方式。我相信一场客场胜利,将极大鼓舞中国人民的士气,激励他们更好地完成救灾和重建工作!”



金德队员手缠黄丝带为地震中罹难的同胞祈祷

□晚报记者 郭韬略

“这不仅是一场普通的联赛,而且还是一场义赛,所以在尽量争取胜利的同时,我们还要尽可能发挥出高水平,为前来观看比赛的球迷奉献上一场漂亮的比赛。”谈到明天晚上7点半将在航海体育场进行的同青岛中能队的比赛时,河南四五队主教练贾秀全说。

主角:球队平静备战

由于按照原计划本周是一周双赛,所以在打完同天津泰达的比赛之后,河南四五队就没有放假,直接返回了中牟基地进行备战。而从周三推到周六,再从周六推到周日,比赛时间一推再推,多少也给四五队队员的心理上带来了一定影响。不过在当前情况下,队员们对此也非常理解:“毕竟是特殊情况啊,还是要听从安排。”

最近一周,虽然训练计划要因为比赛时间的变化不断进行调整,但四五队的训练还是很正常的。意外的发生,让三场比赛拿到7分的计划不可能实现,不过这并不影响球队战胜青岛的目标。球队最近的训练也一直围绕着进攻来进行,虽然奥里萨德贝和吉奥森两名外援因伤影响了训练,不过他们的伤势并不严重,在明天

的比赛中应该仍能首发出场。与此同时,上轮刚刚首次在今年联赛中出场的高中锋杨林在训练中也表现出了更好的状态,这让贾秀全在进攻的排兵布阵上有了更大的选择空间。

昨天下午,全队的训练以放松为主,队员轻松地玩儿起了网式足球。“连续出现变化,队员在心理上也比较疲惫,比赛前放松放松,就是为了调整出更好的状态。”贾秀全说。

对手:青岛一度放弃比赛

一个星期以来,青岛中能队可谓是身心俱疲。受地震影响,他们一直到周四晚上方才辗转返回青岛,不仅无法进行正常的训练,就连日常生活和心理状态都受到了很大影响。正因如此,青岛方面认为,在目前情况下,队员根本不适合参加比赛。

周四晚上,青岛中能一度单方面宣布退出第八轮中超联赛,毕竟事关重大,本周的比赛意义已经远远超过了普通的一场中超联赛,这引起了中国足协的高度重视。在足协的紧急协调下,青岛队最终答应参赛,并表示会“勇敢地站在绿茵场上”。

他们将于今天下午飞抵郑州,不过从目前情况看,青岛队的确难以以一种良好的状态出现在周日的比赛中。单从竞技角度看,四五队在明天取胜的可能性非常大。

他们,继续为灾区献爱心

祈祷传爱心烛光寄深情 四面八方关注四川灾情

本报讯 千里之外,巴蜀大地,也成了竞技场——生与死的对决,争分夺秒。点上一支蜡烛,亮起一星希望。友爱的世界,不分国界。球迷,球星,奥运人,纷纷解囊。他们有着共同的心声:“四川,挺住!”

张艺谋为助手捐款

正在积极编排奥运会闭幕式的张艺谋工作团队,前天为团队内一名羌族编导进行了募捐。地震发生后,这位30岁出头的赵姓编导一直没有联系上自己的父母以及三个兄弟姐妹。他的老家在四川茂县。“他非常着急,一直试图与家人联系,但直到现在都杳无音信。”他已经委托在都江堰的一个亲人替他去找他的双亲及兄弟姐妹,自己仍坚持留在北京进行开幕式的排练。捐款是由开闭幕式运营中心发起的,开闭幕式总导演张艺谋带头捐了钱,团队成员则以工作室为单位捐款。

福原爱为中国祈祷

被称作“中日民间小大使”的福原爱昨天在长春向记者表示,她一直关注着中国地震的最新报道,如果可行的话,她将通过捐款的方式表达自己的一份心意。福原爱通过翻译表示:“我一直都在关注中国地震的相关情况。我有四川的朋友,以前的教练也是四川人,我一直很为他们担心。我祝福受灾的中国人民能尽快得到救助,早日恢复家园。我也会为那些遇难的中国人民而祷告。”

火箭老板发出倡议

50万人民币,还不够。当姚明再一次为汶川地震捐出21.4万美元之后,火箭老板亚历山大同姚明联合发出倡议,号召火箭球迷一起为中国受灾民众献一份爱心。

打开火箭的官方主页,在火箭队的援助宣言中,有红色字体标注的美国红十字会链接,号召美国球迷一同加入赈灾行列。并且,火箭的这则赈灾新闻,也已登上NBA官网。 高文

通通有
www.tongtong.net

都市健康

阴茎短小特诊

我院男科治疗中心巨资引进德国大型男性功能治疗机,不手术,无创伤,快速治疗:阴茎短小、阳痿、早泄、男性功能减退。5月1日--5月31日特邀上海男科专家会诊指导。电话:66339008
地址:郑州市凤凰路26号华康医院(原省军区专家医院)二楼男科

治鼻炎咽炎一绝260元

专治各种鼻炎、鼻窦肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃腺炎。本院采用纯中药局部注射疗法,一针见效,三针康复,不手术,无痛苦,愈后永不复发,请认准专家陈主任。承诺:不愈退款。专家热线13733178003
地址:郑州市陇海东路汽车南站西200米华泰医院耳鼻喉科1诊室

健一堂保健品批发价酬宾
卵磷脂、深海鱼油、蜂胶、螺旋藻、健睡宝、液体钙、大豆异黄酮、葡萄籽软胶囊、天然维生素E、蛇鞭胶囊、男用精品、湿痰液、生殖器疱疹喷剂等。免费送货!

特纯螺旋藻

健一堂高纯度螺旋藻(纯干粉胶囊),纯度是普通产品的10倍以上,3天见效,能够抗辐射、调节血脂、降低胆固醇、抑制肿瘤、增强人体免疫力、降糖护肝、通便养颜!卫生部正规批准文号!买2送1,买3送2,买5送5!

莱力蛇鞭胶囊

蛇的生育能力特别强大,蛇鞭的功效成份比虎鞭和鹿鞭高出10倍,比海狗肾和狗鞭高出30倍。“莱力蛇鞭胶囊”由雄性蟒蛇鞭和雄蚕蛾精炼而成,见效快、药力强!买5送1!免费送货!
郑州健一堂 63289313
金水路30号省食品公司楼内西104室(大石桥东100米)

每天几毛钱 不再失眠

“健睡宝”能迅速补充患者体内缺失的MLT,专门改善睡眠功能,全面解决患者入睡困难、失眠、多梦、早醒、质量差等症,无任何毒副作用,无依赖性,每天1粒只需几毛钱,有效避免了安眠药的危害性和毒副作用!免费送货。郑州健一堂 63289313
金水路30号省食品公司楼内西104室(大石桥东100米)

蜂胶特大优惠

健一堂优质蜂胶国家权威批号,由大型GMP认证基地生产,总黄酮高达7.14g,增强免疫力,降糖降脂,有效解决并发症!每瓶100粒,原价128元,现价85元,同时买3送2,买5送5!免费送货。郑州健一堂 63289313
金水路30号省食品公司楼内西104室(大石桥东100米)

广告服务热线:63396000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅